
12. Mitgliederversammlung Verkehrschaos Laggenbeck e.V. 
 
am 06.11.2025 um 19 Uhr im Tennisheim Laggenbeck 
 
Die Anwesenheitsliste wurde herumgereicht. 
 
Tagesordnung 

1. Bericht des Vorstandes 
2. Kassenbericht 
3. Entlastung des Kassenwartes 

Entlastung des Vorstandes 
4. Wahlen 

- 2.Vorsitzender 
- Kassenwart 
- Kassenprüfer 

5. Verschiedenes 
 
Zu 1. Bericht des Vorstandes: 
Der 1. Vorsitzende, Reinhard Steingröver, begrüßt die Anwesenden und stellte die 
Beschlussfähigkeit fest. 
Hubert Hoppe, 2. Vorsitzender, berichtete über den aktuellen Stand der Planung K 24n. Die 
Bezirksregierung in Münster ist dabei die ca. 20 Einwendungen gegen die K 24n, abzuarbeiten. 
Vom Kreis Steinfurt sind keine Behinderungen zu erwarten. Am 15.08. wurde von Bilachaos ein 
Brief an den Ministerpräsidenten Henrik Wüst gesendet. Eine Antwort steht noch aus. 
Reinhard St. teilte mit, dass Gerichtsverfahren gegen die K 24n nicht anhängig sind (zumindest 
nicht bekannt).  
Weiteres Thema ist und bleibt auch die Verbesserung der Dorfdurchgangsstraße (Tecklenburger 
Str./Mettinger Str./Ibbenbürener Str.) 
 
Die bestehende Geschwindigkeitsmessanlage an der Tecklenburger Str. soll näher ins Dorfzentrum 
verschoben werden und somit in die Nähe der Grundschule (30er Zone) (Dorf einwärts vor der 
Bäckerei Elixmann) angebracht werden, es fehlt immer noch die elektrische Anbindung durch die 
Stadt, seit 2 Jahren. 
Norbert Kipp (Gast), berichtete, dass die CDU einen Antrag zur Veränderung des fließenden 
Verkehrs, im Stadtrat eingereicht hat. Es geht hier um die Ibbenbürener Straße. Der Schulweg soll 
sicherer werden. Weiter teilte er mit, dass es Überlegungen gibt eine Rettungsstelle in Laggenbeck 
zu errichten. Die Rettungswagen erreichen den Ortsteil Laggenbeck, insbesondere den Fisbecker 
Forst, nicht in der gesetzlich vorgegebenen Zeit von 12 Minuten. Außerdem soll die 
Vorfahrtsregelung der Fahrradstraße an der Bocketalerstr. geändert werden. 
Reinhard St. sprach das Thema „Defi“ an. Es wäre wichtig, wenn im Ortskern ein Defi frei 
zugänglich wäre. 
 
Zu 2. Kassenbericht: 
Michael Heeke stellte den Kassenbericht vor. Dieser ist dem Protokoll beigefügt! 
Andreas Schmidt und Friedemann Blümel haben am 06.11.2025 die Kasse geprüft und keine 
Beanstandungen festgestellt. 
 
Zu 3. Entlastung des Kassenwartes 
Die Mitgliederversammlung hat den Kassenwart einstimmig entlastet. 



Entlastung des Vorstandes 
Die Mitgliederversammlung hat den Vorstand einstimmig entlastet. 
 
4. Wahlen 
Wahl des 2. Vorsitzenden 
Hubert Hoppe hat sich wieder zur Wahl gestellt. Einen Gegenkandidaten gab es nicht. 
Hubert wurde mit 7 ja Stimmen und 1 Enthaltung wiedergewählt. 
Hubert hat die Wahl angenommen. 
 
Wahl des Kassenwartes 
Michael Heeke hat sich wieder zur Wahl gestellt. Einen Gegenkandidaten gab es nicht. 
Michael wurde mit 8 ja Stimmen gewählt. 
Michael hat die Wahl angenommen. 
 
Wahl der Kassenprüfer 
Zur Wahl stellten sich Andreas Schmidt und Benjamin Schock (in Abwesenheit) 
Beide wurden jeweils mit 8 Ja Stimmen gewählt.  
Andreas nahm die Wahl an. Benjamin nahm die Wahl in Abwesenheit an. 
 
5.Verschiedenes 
Zum Schluss erfolgte eine offene Diskussion zu Verkehrsproblemen in Laggenbeck 
 
 
Anlage: - Anwesenheitsliste 

- Wahlzettel mit den Auszählungen  
- Kassenbericht 

 
 
Reinhard Steingröver 

1. Vorsitzender 
 
Elke Glaßmeyer 
Schriftführerin 


